
「ここがいいね、荏原幼稚園！」～在園児保護者の声～ 

 

＜保育について＞ 

○ 自然豊かな環境で、芝生の園庭で裸足になって元気いっぱい遊ぶことができるので、毎日外

遊びを楽しみに通っています。 

○ 色々なクラスや学年の子どもたちが一緒に活動していて、遊びを通して年長の子どもが年

中、年少の子どもに優しく教えてあげる姿が見られ、社会性が育ってきているように感じま

す。 

○ 子ども一人一人の成長に合わせて、経験や失敗から学ばせてくれる園だと思います。 

○ 子どもたち一人一人に丁寧に向き合ってくださるので、伸び伸びと自由に過ごせています。 

 

＜園内外での自然体験について＞ 

○ 園庭の芝生をはじめ、動植物に触れる機会が多く、豊かな感受性を育んでくれます。 

○ 安全に歩いて行ける場所に園の畑があります。園庭の花壇や各自の植木鉢などで、花や野菜

を育てる活動の他にも、広い畑に入り、土や虫に触れながらの活動はとても気持ち良さそうで

す。自分たちが植えたジャガイモやサツマイモが、１年間を通して変化していく様子を見れた

り、収穫を体験できたりしたことで、植物への関心もわきました。また、カレーが嫌いだった

我が子は、園でのカレーパーティをきっかけに食べられるようになりました。 

○ 普段から地域の色々な公園へ歩いて行き、園外活動を楽しんでいます。近隣にとべ動物園や

こどもの城があり、遠足では子どもたちが歩いて目的地まで出掛けます。大人でも疲れる距離

を歩き切った達成感は、子どもたちの大きな自信につながっています。 

 

＜送迎について＞ 

○ 園バスはないけれど、車での送り迎えの間、子どもと色々な話をすることができ、親子のコ

ミュニケーションの場になっています。お迎え時には、先生からその日の出来事を教えていた

だけるので、とても安心です。 

○ 毎朝園長先生が門の前で、「○○ちゃん、おはよう」と迎えてくれて、朝からその姿に元気を

もらっています。ドライブスルーでの受け入れもしていただき、雨天時やそのまま出掛けたい

ときなど、大変有難いです。 

○ JA荏原支所さんのご好意で駐車場を使わせてくださっていて、園庭開放や参観日の時も助

かっています。 

○ 毎日の送り迎えや園庭開放で保護者同士の情報交換ができて、息抜きの場がもてとても良い

と思います。 

 

＜教職員について＞ 

○ 先生方はどんな些細なことでも親身になって聞いてくださるので、様々なことを相談しやす

いです。 

○ 荏原幼稚園はアットホームで、保護者と共に子育てをしてくれるとても良い幼稚園です。 

 

＜小学校との隣接について＞ 

〇 荏原小学校と隣接しており、登下校で兄姉の姿を見付けると、安心できているようです。ラ

ンドセル姿の児童を見て、１年生になることを楽しみにしています。 


